
 
 

 

BOLETÍN DE ACLARACIONES 001 
 
 
PROCESO “TAPONAMIENTO DE RED ANTIGUA EN 3 SECTORES DE LA CIUDAD 
Y LA MACRO SECTORIZACIÓN DE REDES PARA LA GESTIÓN DE PÉRDIDAS DE 
AGUA POTABLE EN EL CANTÓN PORTOVIEJO” 
 

CÓDIGO SEPA: APAPORTOVIEJO-80-LPN-O-008  
 
 

En atención a las consultas realizadas por los interesados hasta el 22 de noviembre de 
2021, se procede a dar respuestas: 
 
1.- SE DEBE INCLUIR ANÁLISIS DE PRECIOS UNITARIOS DENTRO DE LA OFERTA 
ASÍ COMO VAE O SOLO BASTA CON EL VALOR ECONOMICO?  
Respuesta: Se deberá incluir el Análisis de Precios Unitarios de acuerdo a la Sección 
IX. Lista de Cantidades, es decir con el valor económico. 
  
2.- EN EL NUMERAL 17.1 DEL IAO DICE "La Oferta deberá incluir una “Declaración de 
Mantenimiento de la Oferta” utilizando el formulario incluido en la Sección X.", ESTA 
DECLARACION DEBE SER CERTIFICADA ANTE UN NOTARIO PUBLICO O 
BASTARA CON LA PRESENTACION DEL FORMULARIO QUE ESPECIFICAN?  
Respuesta: La Declaración de Mantenimiento de la Oferta deberá ser  presentada en el 
formulario correspondiente que se encuentra en las páginas 139 y 140 del Documento 
de Licitación, y no necesita estar certificada por un notario. 
 
3.- EN EL NUMERAL 5.5 LITERAL b DEL IAO DICE QUE: LA EXPERIENCIA COMO 
CONTRATISTA PRINCIPAL SE VALIDARA PRESENTANDO 2 OBRAS, PERO POR 
FAVOR ESPECIFICAR SI SON 2 OBRAS MÍNIMO O MÁXIMO?  
Respuesta: Se validará presentando mínimo dos (2) obras,  de acuerdo a lo señalado 
en la IAO 5.5 literal b) del Documento de Licitación. 
 
4.- INDICAR SI EXISTEN INDICADORES FINANCIEROS QUE CUMPLIR CON LA 
OFERTA YA QUE EN EL PLIEGO NO SE EVIDENCIA ESO.  
Respuesta: En el Documento de Licitación no se solicitan indicadores financieros. 
No obstante, en la Sección II. Datos de Licitación, literal A, Disposiciones Generales, el 
monto mínimo de activos líquidos y/o de acceso a créditos libres de otros compromisos 
contractuales del Oferente seleccionado deberá ser de: tres cientos mil 00/100 dólares 
de los Estados Unidos de América (USD.300.000,00).  
 
5.- CONFIRMAR CUÁLES SON LOS FORMULARIOS A USAR PARA ESTA 
LICITACION YA QUE EN LOS PLIEGOS EXISTEN UNOS CUANTOS Y EN LA 
BIBLIOTECA DEL SERCOP OTROS  
 
 



 
 

 

Respuesta: Conforme consta en el Documento de Licitación publicado en el micrositio 
www.portoviejo.gob.ec/agua. los formularios que debe llenar el oferente están en la 
Sección IV. Formularios de la Oferta que constan desde la página 53 hasta la página 58; 
y de la Sección X. Formularios de Garantía, deberá llenarse el formulario de Declaración 
de Mantenimiento de la Oferta que se encuentra en las páginas 139 y 140.  Considerar 
que los números de páginas señalados anteriormente, se refieren a la numeración del 
archivo en PDF del Documento de Licitación.  

 
Revisado por Miembros de la Comisión Técnica - Resolución de Inicio GADMP-2021- UGP-RDI-ALC-002. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pamela López Párraga 
Especialista de Adquisiciones 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
Azucena Palacios Alcívar 
Especialista Financiera 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Wilson Ponce Andrade 
Especialista Técnico – Proyecto Base 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Sigifredo Vélez Centeno 
Coordinador Técnico 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juan Carlos Santos 
Especialista Jurídico 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Leonel Muñoz Zambrano 
Director General UGP 
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